

# 为了季后赛 科比拼老命



“豪华战车”湖人难道要彻底沦陷，无缘季后赛吗？一天前豪言“我们必进季后赛”的科比，用实际行动证明这并非空话。在昨日的NBA常规赛中，凭借科比全场最高的40分，洛杉矶湖人队主场以111:107险胜季后赛席位直接竞争对手波特兰开拓者队，在全明星赛后收获两连胜。此役过后湖人稳居西部第九，他们距离西部第八的火箭只有3.5个胜差。

## 科比拼老命赢得关键战

面对一场必须拿下的比赛，科比彻底拼了：倒地堵枪眼、单节18分、被对手晃飞一米愤怒还击、关键时刻抢下防守篮板罚球致胜！在北京时间2月23日湖人和开拓者争夺西部第9的比赛中，科比23投15中砍下个人近两个月来最

高的40分。本场比赛前

科比生涯总抢断1796个，三分球命中1596个，都只差4个就能迎来新里程碑。然而为了湖人能够赢得比赛，兑现自己湖人必进季后赛的承诺，科比继续选择了无私。

最后一节刚上场不久，科比就被巴图姆羞辱，后者的一个假动作将科比晃得飞出去一米。但此举却彻底激怒了科比，开拓者也为此付出了沉重代价。比赛最后4分钟双方比分胶着之际，科比连得5分为湖人取得领先，其中一次强攻打三分展示出的霸气在湖人本赛季的比赛中都算少见。

## 德帅盛赞科比效率很高

谈到科比的转变，湖人主教练德安东尼说：“科比今天的效率很高，而纳什虽然表现不佳，但是他在挡拆和掩护方面起到了至关重要的作用。今天的比赛很艰难，我想我们的问题在于我们没有很好地保持防守的强度，我们在最后

关头领先以后，总想着比赛差不多就这样了，他们无法翻身了，但是拥有像巴图姆、阿尔德里奇和利拉德的球队总能在最后时刻做出一些不可思议的得分。”

老将贾米森也对科比的表现赞不绝口：“曼巴又出动了。”

湖人接下来将奔赴客场连战小牛和掘金，这两场比赛都是硬仗。德安东尼说：“我们会赢下比赛的，我们很好。”

江锐 整理

## 每一场都是决战

26场比赛左右，季后赛席位之争到了最关键的

时刻。东部形势相对明朗，拥有大批球迷，而又有进不了季后赛危险的，恐怕只有老牌劲旅绿衫军。倒是西部，从目前战绩而言，除了马刺、雷霆、快船、灰熊外，剩下的球队均不保险。

不得不说，最让人心痛的，恐怕就是湖人、火箭和小牛，这三支拥有广大球迷基础的球队，本赛季似乎注定要在常规赛斗个“鱼死网破”，“黑曼巴”、“林疯狂”、“诺天王”似乎注定有人要提前放假钓鱼。

事实上进入2月之后，这三支球队都已经开始发力，曾将最让人失望的湖人，凭借着10战7胜，已经冲到西部第九位。

小牛则是9战6胜，紧随湖人之后，并且目前，湖人和小牛都是输了29场。在后有助兵的情况下，火箭表现稳健，本月连克勇士、雷霆、篮网等强队，稳坐西部第八，同时没让自己的领先优势被缩小。

翻看三队赛程，之后各队都有不少场硬仗要拼。其中，他们相互间的对决更是谁也“输不起”！2月25日，小牛主场战湖人；3月4日，火箭主场战小牛；3月7日，小牛主场战火箭；4月3日，湖人主场战小牛；4月18日，湖人主场战火箭。这几场大战，更是一场抵两场，届时如果三支球队战绩相差无几，必定殊死一搏。

另外，这三支球队的同时发力，也给了战绩领先不多的掘金、勇士、爵士很大压力，“不能指望对手输球，必须保证自己赢球”——掘金、勇士、爵士、火箭、湖人、小牛、开拓者“七进四”决战，绝对不容错过的精彩！ 本报记者 张华玮

## 小贝首秀邀大罗开球

星报讯(麦口) 北京时间2月23日凌晨，巴黎圣日耳曼俱乐部在其官网上宣布，球队新援贝克尔将在本周末的法甲联赛主场迎战马赛的比赛首秀登场，而本场比赛，俱乐部更是力邀前世界足球先生罗纳尔多作为开球嘉宾到场助兴。

罗纳尔多作为曾经三获世界足球先生荣誉的足坛名宿，虽然在其职业生涯中从没有为这支巴黎豪门效力过，但是，他却与贝克尔一同为西甲皇家马德里队效力过四个赛季，同时两人的关系也一直十分要好。

巴黎目前积51分，以3分优势领先里昂暂居法甲积分榜首的位置，而他们的对手马赛则是积46分紧随其后。作为法国著名的国家德比对手，再加上小贝首秀以及罗纳尔多开球的噱头，势必会让本场比赛成为世界瞩目的焦点。

## 奥沙利文或宣布退役

星报讯(莫林) 奥沙利文将于英国当地时间2月26日在伦敦大都市希尔顿酒店召开新闻发布会，就其未来职业计划发表声明。由于发布会日期距离世锦赛报名截止日期仅剩两天，因此消息人士分析，奥沙利文此举极有可能做出正式宣布退役的决定。

回顾上赛季，奥沙利文在德国大师赛成功告别冠军荒，并在克鲁斯堡第四次完成封王，令人眼花缭乱地重新夺回了台坛霸主地位。然而在世锦赛结束之后的发布会上，他却出人意料地宣布要远离赛场一段时间，过一段属于自己的生活。

新赛季开始后，奥沙利文果然迟迟没有现身，有关他复出的消息不断传出，但从来没有实现。到目前为止，他已缺席了全部前7站排名赛，以及其他重量级邀请赛。

## 张佳祺献法乙处女球

星报讯(许梅) 北京时间2月23日凌晨，法乙联赛第26轮的一场焦点战在勒内盖拉德体育场展开，中国留洋小将张佳祺效力的勒芒队在客场迎战保级对手尼奥特队。客场作战的勒芒开局不利，上半场26分钟内便让对手取得了2球的领先。下半场勒芒展开绝地反击，而作为连续三场首发的小将张佳祺凭借在80分钟的绝杀，帮助球队完成3:2大逆转，赢得了保级路上宝贵的三分。

21岁的张佳祺自从2008年以个人身份到法国试训以来，经过不懈努力在两年后进入勒芒U19梯队。2009年，勒芒俱乐部认可了张佳祺的能力，并与其签订了一份为期3年的合同。

## 张奥林练兵匈牙利赛

星报讯(记者 江锐) 2012年匈牙利国际拳击赛日前收兵，正在进行冬训的安徽小将张奥林，代表国家拳击队参加了比赛，达到了以赛代练、检验冬训效果的目的。

以前是田径选手的张奥林，2003年改练拳击，此后多次在省内比赛中夺冠，并拿过全国青年赛的冠军、亚洲青年锦标赛的第二名。2011年在第七届全国城市运动会上，击败唐山选手冯伟夺得冠军。去年在全国男子拳击锦标赛上，他在决赛中负于奥运名将孟繁龙，获得亚军。目前，张奥林已经是国家队男子81公斤级重点选手。

匈牙利国际拳击赛每年举办一次，今年已是第57届。本次比赛共有21个国家和地区114名选手参加10个级别的角逐。



制图 唐玉梅

## 王哲林发威，南方队赢得CBA星锐赛

星报讯(杨扬) 昨晚，2012-2013赛季CBA全明星赛之星锐赛在广州进行，南区星锐队以84:77战胜北区星锐队。南区王哲林拿下23分18个篮板，罗汉琛15分9个篮板，赵捷拿下12分，苏若禹拿到11分11个篮板，王子瑞得到5分5个助攻。北区许家晗拿到16分6个篮板，丁彦雨航13分，闫鹏飞拿到13分5个篮板，翟晓川得到13分6个篮板。

前四届星锐赛南区北区战成2:2平，而郭艾伦则是过去两届星锐赛中表现

最耀眼的球员。今年郭艾伦不再参加星锐赛，谁能够取代他成为新一代新人王是球迷们最关心的话题。赛前王哲林无疑是最热门人选，比赛中他不负众望，攻防两端都展现了高出其他球员一等的实力，砍下23分18个篮板3个盖帽，帮助球队取得胜利。

最后一节比赛开始后，王哲林连续送出两记大帽，但其他球员接连失误，北区队借机将比分追至62:68。南区星锐队立刻暂停调整，关键时刻还是王哲林的干拔跳

投命中稳住了局势。此后的比赛南区队始终保持着10分左右的领先，而北区队则遭遇得分荒。比赛还剩4分钟时，朱彦西重新上场后翻身跳投得分终于替北区星锐打破场上僵局。随后丁彦雨航反击中中滑翔暴扣得手接着又上篮连拿5分，但留给北区的时间所剩无几。北区使出犯规战术，无奈南区球员连续罚球命中。最终南区星锐以84:77战胜北区星锐，终结了北区星锐的两连胜。